Великое освящение храма Св. блж. Матроны Московской с. Новая Чернушка 
 (из сообщения Пресс-служба Сарапульской епархии от 05.01.2014г.)
    4 января 2015 года, в Неделю 30-ю по Пятидесятнице, пред Рождеством Христовым, святых отец, епископ Сарапульский и Можгинский Викторин по благословению главы Удмуртской митрополии, митрополита Ижевского и Удмуртского Николая совершил великое освящение храма блаженной Матроны Московской с. Новая Чернушка Якшур-Бодьинского района и Божественную литургию в новоосвященном храме.

Его Преосвященству сослужили: протоиерей Владимир Тронин, настоятель храма; священник Владислав Гончаров, секретарь Сарапульского епархиального управления.

На богослужении присутствовали председатель Попечительского совета благотворительного фонда «Преображение» В.Г. Хорошавцев, генеральный директор ООО «АСПЭК» А.И. Наговицын, руководители компаний, входящих в состав группы предприятий «АСПЭК».

По окончании богослужения епископ Викторин вручил Архиерейскую грамоту митрополита Ижевского и Удмуртского Николая В.Г. Хорошавцеву за труды по строительству храма блаженной Матроны Московской.

Преосвященнейший Владыка обратился к участникам богослужения со словом:

     «Сегодня вы присутствовали на полном чине освящения православного храма, присутствовали в момент, когда мы освящали жертвенник – именно так в молитвах называется престол. Мы взяли мощи святых мучеников и обнесли их вокруг храма крестным ходом. Придя в храм, мы вложили эти мощи в жертвенник и облачили его. Был освящен и сам храм, со всех сторон он помазан святым миром.

     Этот чин великого освящения бывает единожды. Как единожды крестят человека, также единожды освящается вновь построенный храм. И это уже не просто стены, увенчанные крестом, это уже Дом Божий, в котором пребывает благодать Господня.

     Храм и благодать. Как это понять, как ее увидеть и ощутить? Ее не увидишь, ее можно только ощутить. Храм освящают для того, чтобы в нем всегда была молитва. Люди приходят сюда с бедами и радостями. Мы молимся Господу или благодарим его за радость, случившуюся в нашей жизни. Бывает, что плачем о горе, молим Господа об усопшем родном или близком человеке. Мы идем именно в храм, потому что и с радостью, и с горестью нам некуда больше идти. Нет другого места на земле, где бы можно было излить эту молитву. И радости, и горести они здесь, в храме.

Храм мы освящаем для того, чтобы здесь всегда звучало слово Божие, слово Евангельское, слово апостольское, нас назидающее и направляющее, дающее нам познание истины. Пилат на суде спросил Иисуса Христа: «что есть истина?» (Ин. 18: 38). Человечество не раз задается этим вопросом. А истина в Боге, который дает нам способность разделять добро и зло. Вот она истина, и только из слова Божия мы ее можем почерпнуть. И слово Божие будет звучать в этом храме всегда, возвещая Господню Истину.                                                                                                                        Самое главное – здесь, в этом святом алтаре все люди смогут приносить Богу жертву. Руками священника будет приноситься бескровная жертва — Евхаристия. 
В другом месте этого не будет, но только в храме.









   


       


                       




 
Я видел, с каким чувством вы присутствовали на освящении. Вы осознали серьезность момента. Теперь именно здесь в вашем селе расположен центр, центр духовной жизни. Это самое главное место в вашем селе. Второго такого значимого места нет. Сегодня исторический день, с чем я всех вас и поздравляю!»
